
 

Γράφει η Δντρια των Εκπαιδευτηρίων, κα Φωτεινή Κυριακοπούλου 

Την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου τα Ελληνικά Εκπαιδευτήρια 

Κοινότητας Κινσάσας, πραγματοποίησαν με μεγάλη επιτυχία, 

για τρίτη συνεχή χρόνια, αθλητικές δραστηριότητες με αφορμή 

την 10η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμό, με το σύνθημα: 

«η Άσκηση είναι Ζωή». Ο εορτασμός της ημέρας αυτής ενισχύει 

την κινητοποίηση όλων των μαθητριών και μαθητών προς ένα 

υγιεινό και δραστήριο τρόπο ζωής, ενισχύοντας την ευγενή 

άμιλλα και τη βελτίωση των σχολικών τους επιδόσεων. 

Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν στις αθλητικές 

εγκαταστάσεις της Ελληνικής Κοινότητας Κινσάσας και στις 

τάξεις. Οι μαθητές μας απόλαυσαν πολλές δραστηριότητες, 

συμπεριλαμβανομένων του ποδοσφαίρου, του ράγκμπι, του 

μπάσκετ και του τρεξίματος. Έπαιξαν παραδοσιακά παιχνίδια 

όπως «τα μήλα» και «τη μικρή Ελένη». Επίσης, εκτέλεσαν 

αεροβικές ασκήσεις με την καθοδήγηση της κ. Κωνσταντίνας 

Κουρέτα.  

 

 

 

 

Ελληνικά Εκπαιδευτήρια Κοινότητας Κινσάσας «10η 

Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού - Ευρωπαϊκή Ημέρα 

Σχολικού Αθλητισμού 2023» 



 

Τα παιδιά του 

Νηπιαγωγείου όπως και του 

Δημοτικού χρησιμοποιώντας 

μαρκαδόρους, ξυλομπογιές, 

πινέλα και νερομπογιές, 

προσπάθησαν να 

αποτυπώσουν το μήνυμα της 

ημέρας και δημιούργησαν τα 

δικά τους πανό.  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Γυμνασίου και του Λυκείου έφτιαξαν 

ψηφιακές αφίσες στα πλαίσια του μαθήματος της Πληροφορικής και έγραψαν κείμενα αποτυπώνοντας τις 

σκέψεις τους για την άσκηση και τα οφέλη της.  

Οι αθλητικές δράσεις εμπλουτίστηκαν και συνδυάστηκαν με προβολές ταινιών μικρού μήκους, βίντεο 

σχετικής θεματολογίας, διαδραστική συζήτηση – αναστοχασμό. Είναι ωραίο να βλέπουμε τους μαθητές να 

εμπλέκονται σε τέτοιου είδους δραστηριότητες και να αντιλαμβάνονται τη σημασία της σωματικής άσκησης 

για την υγεία τους.  

Συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες που έλαβαν μέρος σε αυτήν την γιορτή,  

αλλά και σε όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων μας που με την προσπάθειά τους βοήθησαν η ημέρα 

αυτή να αποτελέσει μοναδική ευκαιρία εμπειριών, συνεργασίας και αλληλεπίδρασης. 

Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: κ. Κουρέτα Κωνσταντίνα, δασκάλα, κ. Κυριακοπούλου Φωτεινή, καθηγήτρια  

Πληροφορικής, κ. Παυλάκου Αικατερίνη, νηπιαγωγός και κ. Τρέλλη Νίκη, φιλόλογος. 

 



 

 

 

 

 



 


